

DH20010342

世界日報

B2

一九〇二年七月九日星期四

【美聯社沙加緬度十八日電】根據州參議會教育委員會周三通過的一項法案，從加州高中畢業的非法移民，上州立大學將可以支付較低的州內居民學費。

目前，非合法居留美國的學生，儘管他們一生的大部分時間都是居住加州，

到社區學院上學，本州居民每學分收費十一元，非加州居民則收費一百三十四元。另外，非法移民也不夠資格申請像 Cal Grants 之類的州獎助金。

九元，非加州居民為七千三百八十八元。

的賈布瑞說，在他被告知這項法律時，他感到迷失。他的平均成績是四點零。

他說：「我現在非常害怕，我沒有未來。教育應該是每個人應有的人權。」

州議會去年曾通過一項類似法案，但是被戴維斯州長否決。他說，由於加州也必須對來自其他州的學生收取較低的學費，加州一年將花費六千四百萬元。

今年的法案規定，凡是在加州

# 非法移民學生就讀州大學費比照居民

州參議會教委會通過法案 在加州高中就讀三年以上非畢業學生可受惠

但是他們得支付高出很多的外州居民學費。

上加州大學，本州居民的學費一年為三千九百六十四元，而外地居民則為一萬零兩百四十四元。就讀加州州立大學，加州居民一年的學費為一千八百三十

一名被叫著伊麗莎白的女學生，在稍早就這項法案舉行的一次聽證會中，哭泣著告訴該委員會說，由於學費昂貴，她將無法上大學，儘管她的平均成績達四點一。她從一歲起就居住在加州。

在加州已經居住了十年，現年十六歲

上了三年或三年以上高中，並從一所加州高中畢業的非法居民，將無需支付非居民學費。

這項法案是以十票對四票獲教育委員會通過，送交撥款委員會。